MasterHak

FPRODUCENT HAKOW HOLOWNICZYCH

MASTER HAK

Michalak & Wspdlnik Sp.J.

Rogalin ul. Jesionowa 4

62-022 Rogalin

Tel. +48 61 813 83 52
www.masterhak.pl

biuro@masterhak.pl
Przeznaczenie:
Marka: Fiat, Citroen, Peugeot Dane techniczne:
Model: Ducato, Jumper, Boxer Warto$¢ sity D: 12,5 kN
Rok produkgji: 2006- Max. masa przyczepy: 2000 kg
Typ: Camper Max. nacisk na kule: 120 kg
Numer katalogowy :  |391400 UWAG.A! Zestaw zawiera sama belke,
Klasa: . bez kuli.

Numer homologacji
zgodnie z Regulaminem
EKG ONZ:

E3255.02............




Zalecenia ogolne ciggniecia przyczep:

Informacjami miarodajnymi odno$nie ciaggni¢cia przyczep sg dane podawane przez producenta
samochodu, przy czym warto$¢ parametréw belki pociggowej nie moga by¢ przekroczone.

Punkty montazu belki pociggowej podane przez producenta samochodu sg zachowane.

Belka pociggowa jest produktem wplywajacym na bezpieczenstwo jazdy i musi by¢ zainstalowany
przez wyspecjalizowany personel.

W przypadku obecnos$ci masy izolacyjnej w miejscu przylegania belki pociggowej nalezy jg usunac,
wywiercone otwory nalezy pomalowa¢ farbg antykorozyjna.

Wz6r do obliczania wartosci sity D:

Nalezy zapewni¢ wolng przestrzen zgodnie z zalacznikiem 7, rys. 25a i 25b, Regulaminu EKG
ONZ 55.02 przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu

Walna praestrzed

Wolna

/ przestrzed

85"
% e Plaszczyzna
M i N — /_wonm\'.\ na
najdalszym koficu
pojazdu
1 100 max 3" max
140 [somin
min - fotierin 250 max
’ 7
l ; a 7
55 ' \'/-% ¥ e
mng F _'L'c\l % | 7
TP %5" ! min Z
% min 7

/,;',5,; % | 7
420 lzob. zakcznik mn|
Plaszczyzna 380 7 pkr 1.1.1) -

pionowa na
najdalszym koficu
pojazdu

FPodloze — T




13
Master Hak 5
Cat No. 391400 27| ~

Zestawienie elementow:

Poz. | Nazwa Szt. | Poz. | Nazwa Szt.
1 |Belka 1 15 | Sruba M12x130 2
2 Tabliczka znamionowa 1 16 | Sruba M12x45 2
3 | Odciag lewy 1 17 | Sruba M12x35 4
4 Odciag prawy 1 18 | Sruba z kotnierzem M12x35 22
5 Wspornik lewy 1 19 | Sruba z komierzem M10x35 10
6 Wspornik prawy 1 20 | Sruba imbusowa M10x35 6
7 Wzmocnienie 2 21 | Nakretka z kolierzem M16 2
8 Katownik 2 22 | Nakretka z komierzem M12 22
9 Podk}adka z nakretka 1 2 23 | Nakretka z kotnierzem M10 16
10 | Podktadka z nakretka 2 2 24 | Podktadka zwykta A16 2
11 | Podktadka 3 2 25 | Podktadka zwykta A12 6
12 | Podktadka wzmacniajgca 8 26 | Podktadka zwykta A10 2
13 | Tuleja fi 20x93 2 27 | Podktadka powigkszana A12 2
14 | Sruba M16x50 2 28 | Podktadka koronkowa A12 8




Instrukcja montazu:

1. Odkreci¢ sruby zakrywajace punkty montazowe.

2. Przylozy¢ do podtuznic wsporniki (poz. 5, 6) i przykreci¢ od boku lekko srubami M12x130 stosujac tuleje
wzmacniajgce oraz Srubami M12x35 stosujac podkladki z nakretkami (poz. 9, 10) oraz srubami imbusowymi
M10x35 (poz. 20) uzywajac podktadek z nakretkami ( poz. 11, 23) do fabrycznych otworéw jak pokazana na
rysunku.

3. Do wspornikéw (poz. 5, 6) przykreci¢ odciagi (poz. 3, 4) za pomoca $rub M12x35 (poz. 12, 18, 22) jak
pokazano na rysunku.

4. Przylozy¢ belke (poz. 1) i przykreci¢ srubami M12x35 do odciagéw jak pokazano na rysunku.
5. Zamontowac¢ katowniki oraz wzmocnienie , stosujac sruby M10x35 jak pokazano na rysunku.
6. Dokreci¢ wszystkie sruby i nakretki momentem podanym w tabeli.

Uwagi:

1. Mase izolujaca w miejscu przylegania zaczepu nalezy usunac.

2. Po montazu uzupehié¢ ubytki w powloce malarskiej zaczepu.
3. Pozamontowaniu zaczepu nalezy w stacji kontroli pojazdéw uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu.

4. Wszystkie ubytki powloki lakierniczej pojazdu zabezpieczy¢ przed korozja.

5. Po przejechaniu 1000km dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki.

6. Kula zaczepu musi by¢ utrzymana w czystosci i konserwowana smarem statym.

7. Niedopuszczalne jest wprowadzanie jakichkolwiek zmian w konstrukcji zaczepu.

Zalecany moment dokrecania srub i nakretek [Nm]
Wytrzymalos¢ M6 M8 M10 M12 M14 M16

8.8 11 27 46 80 125 170
10.9 15 35 65 110 175 240

Karta gwarancyjna

1. Producent udziela 24 miesiecznej gwarancji na konstrukcje oraz 12miesiecznej gwarancji na powloke
lakiernicza liczac od daty zakupu.

2. Zakres gwarancji obejmuje wady jako$ciowe wynikajace z winy producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej wyréb, ktérego uszkodzenie nastapito wskutek nieprzestrzegania zasad
prawidlowej obstugi i eksploatacji oraz w wyniku normalnego zuzycia.

4. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje sie w miejscu zakupu lub bezposrednio u producenta.

5. Zasieg terytorialny ochrony gwarancyjnej obejmuje terytorium UE.

6. Gwarancja na sprzedany towar konsumpcyjny nie wylacza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien
kupujacego wynikajacych z niezgodno$ci towaru z umowa.

7. Karta gwarancyjna nie wypelniona uniemozliwia wykonanie uprawnien z tytulu gwarancji.

Belka pociaggowa do samochodu:

Producent: Fiat, Citroen, Peugeot
Model: Ducato, Jumper, Boxer 2006-
Typ: Camper

Nr katalogowy 391400

Nr rejestracyjny pojazdu:

Data produkgji:

Data zakupu:

Data reklamacji:




